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BAI TAP TRAC NGHIEM CHUONG I
UNG DUNG CUA PAO HAM DE KHAO SAT VA VE PO THI CUA HAM SO

f

Cau 1. Cho HS c6 BBT nhv. Ménh sai la:
A. HS c6 ba diém cuc tri. y - 0 + 0 - 0
B. HS ¢6 GT CD bang 3.

+
+00 3 +oC
C. HS c6 GT CD bang 0. y \ / \ /
D. HS c6 hai diém CT. o 0
y '}

—0 -1 0 1 +2¢

"

Cau 2. Puong cong nhv la DT cua HS:
A y=-x"+x"-1. B.y=x"-x"-1.
C.y=x"-x"-1. D.y=-x"+x"-1. 0 .
Ciu 3. Cho HS y = x° + 3x +2. Ménh dé ding la:
A. HS DB trén khoang (- «; 0) va NB trén khoang (0; + ).
B. HS NB trén khoang (- oo; + o).
C. HS DB trén khoang (- oo; + ).
D. HS NB trén khodng (- «; 0) va PB trén khoang (0; + ).
2
Céu 4. Tim s8 TCD ctia DT caa HS y = %.
x —

A.2. B. 3. C. 1L D. 0.

Cau5.HS y = 22 NB trén khoang:
x"+1

A. (0; + <0). B.(-1;1). C. (= o0; + o0). D. (- *; 0).
C4u 6. Tim GTNN m cia HS y = x° -7x* +11x -2 trén [0;2].

A. m=11. B. m=0. C.m=-2. D. m=3.

A , ax+b R ~ 1 . ¥y
Cau7.DT caa HS y = —— (a,b,c,d € R) nhv. Ménh dé ding la: L

cx +
A . y'>0vxeR B. y'<0,vxeR.
— -
C.y'>0Vvx=1. D. y'<0,Vx#1. ot x
Cau 8. Tim m & HS y =" théa man miny = 3. \
x-1 (2:4]

A.m<-1. B. 3<m<4. C.m>4. D.1<m<3.
Cau 9. S0 GT nguyén ctia m d&€ HS y = —x* —mx* +(4m+9)x +5 NB trén khoang (—o0;+x)?

A.7. B. 4. C.6. D. 5.
Cau 10. BT ctia HS y = x* —=3x” =9x +1 ¢6 hai diém cuc tri A va B. Diém thudc duong thang AB la:

A. P(1;0). B. M (0;-1). C. N(1;,-10). D. Q(-1;10).

Cau 10. Tim m d€ duong thang y = mx—m+1 cat DT ctia HS y = x> -3x” + x+2 tai ba diém A, B, C
phan biét sao cho AB =BC.

5
A. (—oo;O]u[4;+oo). B. R. C. (—Zﬁoo) D. (—2;+oo).
Cau 11. Cho HS y = x° - 3x*. Ménh dé dtng la:
A. HS NB trén khoang (0;2). B. HS NB trén khoang (2;+x).
C. HS DB trén khoang (0;2). D. HS NB trén khoang (—;0).

HS: ham s6; BBT: bang bién thién; DT: d6 thi; DB: dong bién; NB: nghich bién; TCD: tiém can ding 1



TCN: tiém can ngang; GTLN: GT 16n nhdt; GTNN: GT nho nhat; CD: cuc dai; CT: cuc tiéu; GT: GT

Ciu 12. DT ctia HS y = f'(x) nhv. Dt h(x) =2 f(x)—x>. Ménh dé dung la:
A. h(4) = h(=2) > h(2). B. h(4) = h(-2) < h(2).
C. 1(2) > h(4) > h(-2). D. 1(2) > h(-2) > h(4).
Cau 13. Cho HS y = f(x) c6 BBT nhv. Tim GTCD y_, va GTCT y_, cua HS.
x |- -2 2 +00 Ay, =3 vay. =-2.
Y 0 - 0 + B. y., =2 vay.,=0.

o
p /3\0/00 C.yep=-2vay.,=2
—00

D. y., =3 vay. =0.
Ciu 14. HS DB trén khoang (—oo ; +oo) la:

yll
A.y=x+1. B. y=x"+x. C.yzx_l. D. y=-x°-3x.
x+3 x—-2
Cau 15. brong cong nhv la DT cua HS:
A y=x"-2x"+1. B. y=-x"+2x"+1. -
O
C.y=-x"+3x"+1. D. y=x"-3x"+3. !
Cau16. DT cta HS y =ax* +bx* +¢ (a,b,c e R) nhv. Ménh dé dung la: yh
A.PT y'=0 co 3 nghiém thyc PB. B.PT y'=0 c6 3 nghiém thuc PB. \ I
C.PT y'=0 vOnghiém trén tap s6 thuc. D.PT y'=0 c6 duy nhat nghiém thuec. \/0 \/ s
2
Cau 17. Tim s6 tiém can cua PT cta HS y = %
x J—

A. 3. B. 1. C.0. D. 2.
Cau18. Timm dé€ HS y = %x3 —mx’ +(m2 —4)x+3 dat CD tai x = 3.

A.m=1. B. m=-1. C. m=5. D. m=-7.

? 2 ~ . 1
Cau19. Timm d¢ HS y = ™ thoéa man min y+maxy = —6
x+1 [1,2] [1,2] 3

A. m<0. B. m > 4. C.0<m<2. D.2<m<4.

Cau 20. Cho HS y = f(x) c6 BBT nhv. DT cia HS y = |f(x)| Z]=2 ! 3 +oo

7 A . A2 . y' -
cO bao nhiéu diém cuec tri?

A. 4. B. 2.

+ 0 o+
5 +00
y \ /
C.3. D.5. _w/ .

Cau 21. Tim m d€ duong thang y = —mx cat DT ctia HS y =’ —3x> —m +2 tai ba diém A, B, C phan
biét sao cho AB =BC.

A. me(—oo;3). B. me(—oo;—l). C. me(—oo;+oo). D. me(1;+oo).

Cau 22. DT céia HS y = f'(x) nhv. Dit g(x) =2 f(x)—(x+1)°. Ménh dting la: e

A. g(-3)>g(3)> g(1). B. ¢(1) > g(-3) > g(3).

C. 8(3)> g(-3) > g(D). D. g(1) > g(3) > g(-3).

Cau 23. Cho HS y =(x- 2)(x2 + 1) c6 DT (C). Ménh dé dung la:

A. (C) cit truc hoanh tai hai diém. B. (C) cit truc hoanh tai mot diém.

C. (C) khong cét truc hoanh. D. (C) cit truc hoanh tai ba diém.

Céu 24. Tim m d€ DT ctia HS y = x* - 2mx” c6 3 diém cyec tri tao thanh tam gidc ¢d dién tich nho hon 1.
A. m>0. B. m<1. C,0<m<%/Z_ D.0<m<1.

2 TXD: tap xac dinh; nhv: nhw hinh vé&; PT: phwong trinh; PB: phan biét; m 1a tham s6
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Cau 25. Cho HS y = f(x) c6 BBT nhv. Ménh dé dang la:

X

—-00 -1 2 +00

A. HS cé bon diém cuec tri. B. HS dat CT tai x = 2.

y

C. HS khong c6 CD. D. HS dat CT tai x = -5.
Ciu 26. Cho HS y = f(x) c6 dao ham f'(x)=x"+1,VxeR.
Ménh dé dung la:
A. HS NB trén khoang (—oo;O).
C. HS NB trén khoang (-1;1).

Cau27.HS y = ax +b

(a,b,c,d c R) c6 DT nhv. Ménh dé duing la:
cx+d

A y'<0,Vx#2. B. y'<0,vx=1.
C.y'>0,Vx=2. D. y'>0,Vx=1.

Y

B. HS NB trén khoang (1;+).
D. HS DB trén khoang (—oo ; +oo).

+ 0 0 +
/4\ 2
2 _5/
ya

[\

QJ’
=Y

CAiu 28. Tim GTNN m cua HS y = x* —x* +13 trén [—2;3].

A. m=12,75. B. m=12,25. C. m=13. D. m=25,5.
Cau 29. DT ctia HS nao trong cac HS dwéi day co TCD ?
1 1 1 1
A y=—4. B.y=—7—r. Cy= . D. y= .
\/; / X +x+1 / xt+1 x*+1

CAiu 30. Cho HS y = x* —2x*. Ménh dé dung la:
A. HS DB trén khoang (—oo;—2).
C. HS DB trén khoang (-1;1).

B. HS NB trén khoang (_oo;—z).
D. HS NB trén khoang (-1; 1).

mx—-2m-—23

Cau 31. S6 GT nguyén cuam d€ HS y = DB trén cac khoang xac dinh.

x—m
A.5. B. 4. C. V0 s0. D. 3.

Cau 32. DT cia HS y = -x* +3x” +5 ¢6 hai diém cuec tri A va B. Tinh dién tich S ctia tam gidc OAB véi

O la goc toa do.

10

A.S=9. B.Szg C.S=5. D. S =10.

C4u 33. DT ctia HS y = f'(x) nhv. Dt g(x) =2 f(x)-x>. Ménh dé dung la:
A. g(3) <g(-3) < g(M). B. g(1) < g(3) < g(-3).
C. g(1)<g(-3)<g(3). D. g(-3)<g(3) < g(1).

Cau 34.HS y = 2x +13 ¢6 bao nhiéu diém cuec tri ?

X+
A. 3. B. 0. C.2. D. 1.
Cau 35. Cho HS y = f(x) c6 bang xét ddu dao ham nhu hinh  x |—oo -2 0 2 +00
bén. Ménh dé duing 1a: s+ 0 - || ~ o +
A.HS DB trén khoang (-2;0). B. HS DB trén khoang (—oo; 0). l

y

C. HS NB trén khoang (0;2). D. HS NB trén khoang (—oo;—2).
Cau 36. Duong cong ¢ hinh bén l1a PT cua HS:
A y=x"-3x+2. B.y=x"-x"+1.

4 2 — 43 -
C.y=x"+x"+1. D. y=—x"+3x+2. 5 :
Cau 37. DT caa HS y = —— ; €6 bao nhiéu tiém can ?

x f—
A. 0. B. 3. C. 1 D. 2.

HS: ham s6; BBT: bang bién thién; DT: d6 thi; DB: dong bién; NB: nghich bién; TCD: tiém can ding 3



TCN: tiém can ngang; GTLN: GT 16n nhdt; GTNN: GT nho nhat; CD: cuc dai; CT: cuc tiéu; GT: GT

Ciu 38. Tim GTNN m caa HS y = x* + 2 trén {%2}
X

A. m=4,25. B. m =10. C. m=5. D. m=3.
Ciu 39. Cho HS y =+/2x* +1. Ménh dé dung la:

A. HS NB trén khoang (-1;1). B. HS DB trén khoang (0;+).

C. HS DB trén khoang (—ox;0). D. HS NB trén khoang (0;+).
Ciu 40. Cho HS y=-x"+2x* ¢6 DT nhv. Tim m d€ PT —x*+2x*=m ¢6 4 -l > 1 -
nghiém thuwec PB. / \
A.m>0. B.0<m<1. C.o<m<1. D. m<1.

Cau 41. Tim m d€ duong thang d:y =(2m—1)x+3+m vudng goc vdi dudng thing di qua hai diém
cyc tri cila DPTHS y = x> -3x” +1.

A. m=1,5. B. m=0,75. C. m=-0,5. D. m=0,25.
Cau 42. C6 bao nhiéu GT nguyén cua m d€ HS y = mx +4m NB trén cac khoang xac dinh.
X+m
A.5. B. 4. C. Vo so. D. 3.

Ciu 43. Tim m d€ DT cua HS y = x° - 3mx* + 4m’ ¢b hai di€m cyc tri A va B sao cho tam gidc OAB c6
dién tich bé“mg 4 v6i O la goc toa do.

A om= +T B. m =+1. C.m=1 D. m#0.
Cau 44. DT ctia HS y = f'(x) nhv. Bat g(x)=2f(x)+ (x + 1)2 . Ménh dé dung la:
A. g(1)<g(3) < g(-3). B. ¢(1) < g(-3) < g(3).
C. g(3)=g(-3) < g(D). D. ¢(3)=g(-3) > g(1).

Cau 45. Cho HS y = f(x) ¢4 lim f(x)=1 va lim f(x) =-1. Khang dinh dung la:

A. DT cua HS da cho khong c6 TCN.
B. DT ctaa HS da cho cé dung mot TCN.
C. DT ctia HS da cho c6 2 TCN la cac duong thang y=-1 va y =1.

D. DT ctia HS da cho c6 2 TCN la cac duong thang x=-1 va x=1. Y
Cau 46. buong cong nhv la DT cua HS:
A y=-x"+x-1. B. y=-x"+3x+1. \ .
C.y=x'-x"+1. D.y=x"-3x+1. I O\/
Ciu 47. Hoi HS y =2x" +1 DB trén khoang nao?

A. [—oo;—%j. B. (O;+oo). C. [—%HOOJ. D. (—oo;O).
Céu 48. Tim GTNN ciia HS y =~ > trén [2;4].

x—
A. miny =6. B. miny =-2. C. miny =-3. B
) Y BV T fas) D. miny =~

Ciu 49. SO giao diém cua hai PT cia HS y=x" -2x* +2 va y =-x" +4 la

A. Q. B. 4. C. 1L D. 2.
Ciu 50. Cho HS y = x” —3x 6 DT (C). Tim s8 giao diém cua (C) va truc hoanh.

A.2. B. 3. C. 1L D. 0.

4 TXD: tap xac dinh; nhv: nhw hinh vé&; PT: phwong trinh; PB: phan biét; m 1a tham s6
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Cau 51. Cho HS y = f(x) xac dinh, lién tuc trén R va cd BBT | x |- 0 1 +00
nhv. Khang dung la: y' + | - o +
A. HS c6 dung mot cuec tri. o0
B. HS ¢6 GT CT bang 1. 0
. N 8 \ 3 y \ /

C. HS c6 GTLN bang 0 va GTNN bang 1. -1
D.HS datCDb taix=0vadat CT taix =1. =0
Céu 52. Tim GTCD y_, ctaHS y=x"-3x+2.

Ay, =4 B.y., =1 C. y.,, =0 D. y., =-1.

Cau 53. Biét rang duong thang y=-2x+2 cat DT ctia HS y=x*+x+2 tai diém duy nhat; ki hiéu

(x,;y,) la toa d6 cua diém d6. Tim y,.

A. y, =4 B. y, =0. Cy, =2 D. y,=-1.
Ciu 54. Tim m d€ BT ctia HS y = x* +2mx” +1 ¢ 3 diém cuc tri tao thanh tam gidc vudng can.
1 1
A.mz—s—. B. m=-1. C.m=3—. D. m=1.
% %
? 2 1 4 .
Cau 55. Tim m dé BT cua HS y = — X ¢5hai TCN.
Nmx® +1
A.med. B. m<0. C. m=0. D. m > 0.
Cau 56. Tim m sao cho HS y = tanx-2 pp trén khoang [0;2].
tanx—m 4
A. (—OO;O:|U|:1;2). B. (—oo;O]. C. [1;2). D. [2;+oo).
Cau 57. Duong thang nao duwdi day 1a TCD ctia PT ctia HS y = 2x +11 ?
X+
A x=1. B. y=-1. C.y=2 D. x=-1.
o 7 : 2x —1-+/x?
Cau 58. Tim tat ca cac TCPD ctia BT caa HS y = a - Y Ax+d :
x°-5x+6
A. x=-3 va x=-2. B. x =-3. C.x=3vax=2. D. x=3.

Cau 59. Cho HS y = f(x) xéc dinh, lién tuc trén doan [—2 ;2} va c6 DT la duong
cong nhv. HS f(x) dat CD tai diém:

A. x=-2. B. x=-1. C. x=1. D. x=2.

Ciu 60. Cho HS y = x° —2x* + x + 1. Ménh dé dung la:

A. HS NB trén khoang (%;1]. B. HS NB trén khoang (—00; %j

C. HS DB trén khoang [%, 1). D. HS NB trén khoang (1; +oo).

Céu 61. Cho HS y = f(x) xac dinh trén R\ {0}, lién tuc trén _* | 0 1 oo
mdi khoang x4c dinh va ¢6 BBT nhv. Tim m d& PT f(x)=m v - 0 B

7 A +o¢ 2
c6 3 nghiém thuyec PB. v \ / \
A.[-1;2].  B.(-12). C.(-L2].  D.(-=;2]. 2l .

R X3
Cau 62. Cho HS y = T Ménh dé dang la:

X+
A. CT ctia HS bang -3. B. CT ctia HS bang 1.
C. CT ctia HS bang 6. D. CT ctia HS bang 2.

HS: ham s6; BBT: bang bién thién; DT: d6 thi; DB: dong bién; NB: nghich bién; TCD: tiém can ding 5



TCN: tiém can ngang; GTLN: GT 16n nhdt; GTNN: GT nho nhat; CD: cuc dai; CT: cuc tiéu; GT: GT

CAiu 63. Cho HS y = ax’ +bx” + cx +d ¢6 DT nhv. Ménh dé ding la: T TA
A.a<0,b>0,c>0,d<0. B.1<0,b<0,c>0,d<0. \\ \\
C.a>0,b<0,c<0,d>0. D.a<0,b>0,c<0,d<0. ‘\O// \\x
Cau 64. Cho HS y =% ‘i . Ménh dé diing 1a: \

X+
A. HS NB trén khoang (—«;-1). B. HS DB trén khoang (—«;-1). ol 0 . oo

C. HS DB trén khoang (-w;+x). D.HS NB trén khoang (-1;+). v - 0 + 0 -

+00 5
Céu 65. Cho HS y = f(x) c6 BBT nhv. Ménh dé duing la: v \ / \
A.y., =5 B. y., =0. C. miny =4. D. max]i/ =5. X oo

Cau 66. DT ctia HSy = ax’ + bx” + cx +d ¢b cac diém cyc trilaM (O;2),N(2;—2).T1'nh y(—Z).

A. y(-2)=2. B. y(-2)=22. C. y(-2)=6. D. y(-2)=-18.
Cau 67. HS y = f(x) c6 BBT nhv. S6 tiém can cia BT ciaHSla: 2| _» 0 +00
A. 1. B. 3. C.2. D. 4. v + -

4 1
Cau 68. Tinh GTNN ctia HS vy =3x + — trén khoang (0; +x). v
y X 2 g( ®) A/%/ //// \\\\\\0

33
A. miny=339. B. miny=7. C. miny=—. D. miny =23/9.
oren) ! (o) e R R

Cau 69. HS nao dudi day DB trén khoang (—o; +)?

A. y=3x"+3x-2. B. y=2x"-5x+1. C.y=x"+3x% D.yzx_i".
X+

Cau 70. bvong cong nhv la BT cua HS: v
A.y=2x+3. B.y=2x—1.

x+1 x+1

2x -2 2x+1 2
C.y= . D. y= . e

x-1 x-1 - fo T
Cau 71. Tim m &€ HS y = (m—1)x* —=2(m-3)x* +1 khong c6 CD. (
A.1<m<3. B. m<1. C.m=1. D.1<m<3.
Cau 72. HS y=(x—2)(x2—1) c6 DT nhv. DT caa HS y=|x—2|(x2—1) la: v

» » y v [

ol \J =
o : o0 r /
o x 0O x

A. B. C. \'/ N D.
C&u 73. Hoi c6 bao nhiéu s& nguyén m dé€ HS y :(m2 —1)x3 +(m—1)2 —x+4 NB trén khoang (—o0;+o)?
A.2. B. 1. C.0. D. 3.

Ciu74.ChoHS y = %xa —mx® + (m2 — 1) x . Tinh tong tat ca cac GT cua tham s6 m d€ DT HS c¢6 hai diém

cuc tri 12 A va B sao cho A, B nam khéc phia va cach déu duong thang y = 5x -9,
A. 0. B. 6. C.-o6. D. 3.
Céu 75. Tim GT CD cua HS y = x° - 3x”* + 6 trén tap xac dinh cta né.

6 TXD: tap xac dinh; nhv: nhw hinh vé&; PT: phwong trinh; PB: phan biét; m 1a tham s6
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A.6. B. 2. C.0. D.-2.
Céu 76. Cho HS y = i‘ _*i ¢ DT (C). Khéng dinh dting la:
A.HS DB trén R\ {1}. B.HS c6 TCD 1a x = 1. y
C. HS NB trén R\ {1}. D. (C) ¢6 tiém ngang la y = -1. 5L
Cau 77. Tim HS c6 DT cua HS teong ttng nhv. :
A y=-x"+3x"+1. B. y=x"-2x"+1. 1 E
C.y=3x"-2x"+1. D. y=-x"-3x"+1. ° \ ’
Cau 78. Cho HS y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va dao ham f'(x) c6 _y_ L
DT (C) nhv. Nhén xét ding la: ! ©
A.HS f(x) datCD tai x =2. :
B. DT cia HS f(x) ¢6 hai diém cuc tri. E
C.DT cta HS f(x) chi c6é mdt diém CD. E
D. DT cua HS f(x) chi c6 mot diém CT. o ] 2 4 T
Cau 79. Cho HS y = f(x) xac dinh trén doan [a;b]. Biét HS dat CD tai x, e [a;b]. Khang dinh dung la:
A. f(x)= f(x),Vxe|ab]. B. f"(x,)>0.
C. f'(x,)=0. D. f'(x,) d6iddukhiqua x,.

Cau 80. Goi M, m Ian lwot 1a GTLN va GTNN cta HS y = v-x" +x+2 trén [—1; 0]. Ménh dé dung la:

A. 4aM?* +m® =09. B. 4M? +m® =8. C.4M*>+m* =11, D. 2M +m = 3.
Cau 81. Cho HS y =ax" +(2-a—a’)x*. Tim a d&€ HS c6 mot diém CT?

A. (-=;—2]uf0;1].  B.(0;1]. C. (-o;-2]u(0;1].  D.[0;1].
Céu 82. Hoi HS y =+x° —3x* +4 DB trén khoang nao trong khoang sau day?
A. (2;+). B. (—;0). C. (0;2). D. (-1,2).

mr—1 , m#=+1. Goi (C,) la BT cia HS da cho va M la giao diém cua hai dwong
x—m

Cau 83. Cho HS y =

tiém can cua (C,). Tap hop cac diém M khi m thay d6i la:

A.Duong thing y = x bo hai diém (-1;-1) va (1;1). B. Duodng thing y = x bo diém (-1;-1).

C. Duong thing y = —x bo hai diém (-1;1) va (1,-1).  D.Duodng thing y = —x bo diém (-1;1).
Cau 84. C6 bao nhiéu GT nguyén ctia tham s& m sao cho dwong thang d:y =x-m+1 cat dudng cong

dx —2m

(C):y = ; tai hai diém phan biét va khoang cach gitra hai diém d6 nho hon 2017 ?
X+

A. 60. B. 61. C. 62. D. 63.
Cau 85. Tim m dé€ HS y = —%sin2x+ Z(m +2)cosx+(4m +9)x DB trén (—o0;+o).
A. m<-3. B. m>6. C.-2<m<e. D. m > -2.
Cau 86. Tim khang dinh dtng trong cc khang dinh sau day.
A.NéuHS f(x) dat cyec tri tai x, thi x, goila cuc tri caa HS f(x).
B. Néu HS f(x) datCD tai x, thi x, goila diém CD cua HS f(x).
C.Néu HS f(x) dat cuc tri tai x, thi x, goila diém CD caa HS f(x).
HS: ham s6; BBT: bang bién thién; DT: d6 thi; DB: dong bién; NB: nghich bién; TCD: tiém can ding 7




TCN: tiém can ngang; GTLN: GT 16n nhdt; GTNN: GT nho nhat; CD: cuc dai; CT: cuc tiéu; GT: GT
D. Néu HS f(x) dat cuc tri tai x, thi x, goila CD cta HS f(x).

Nax2+2x+1

Cau 87.DTHS y = — ¢6 bao nhiéu TCN?
x —
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 88. Cho HS f(x) co DT (C) va bang xét ddu cta r  |l—oco -2 —1 0 1 4o
f'(x) nhv. Trong d6 f'(x) khong xac dinh tai x =-1 () + o - + 0 - o0 -
va f(-1)=3. Chon phat biéu dung.
A. (C) c6 ba diém cuc tri. B. (C) ¢6 hai diém cuec tri.
C. (C) c6 bon diém cyec tri. D. (C) c6 cacdiém CDla x=-2 va x=0.
Céiu 89. HS y = x” —3x” +2x -6 ¢6 dao ham y' d6i ddu may lan trén khoang (-3;1)?
A. 0. B. 1. C.3. D. 2.
sin’ x +1 .
Cau 90. Cho HS y = ———— trén tap xac dinh. Khang dinh dung la:
cos2x+1
A. HS ¢6 GTLN va GTNN. B. HS ¢c6 GTNN la -1.

C. HS c6 GTLN nhung khong ¢6 GTNN.  D. HS khong ¢c6 GTLN va GTNN.
Céu 91. Cho HS y = f(x) (chtta tham s8 m) xac dinh trén R\ (-2;2 ] va ¢6 BBT nhv. Tim m d&¢ DT cta

HS y = f(x) cat dwong thang y = % tai hai diém. x| e -2

13 7 13 ro " .
A —<m<— B m<—Z. |

13 7 13 7 L N \
C.——<m<— D.——<m<— -3+m

4 2 N
Cau 92. Tinh tong s6 duong TCD va ngang cua DT cua HS y = %
x*—5x+
A.2. B. 3. C.4. D. 5.

C4u 93. Cho HS y = %x3 —mx*—x+m +§ c6 BT (C,,). Tim m dé (C,) cat Ox tai ba diém phan biét c6

hoanh d6 x,,x,,x, théaman x*+x,* +x,> > 15.

A. (—1;1). B. (—oo;—l)u(1;+oo). A. (—1;1). D. [—oo; _1_3\/g}u[_1;\/g;+oo}
Cau 94. S8 GT nguyén cta tham s6 thuc m > -9 d€ HS y = x° + 3x* —mx -4 DB trén (-x;0) la:
A.7. B. 6. C.5. D. 4.
Ciu 95. Cho HS y=x"-3(m+1)x* +32m+1)x—m . S6 GT m d&€ DT cta HS c6 hai diém cyec tri dong
thoi tiép tuyén ctia DT ctia HS tai hai diém cuec trj 1a hai duong thang song song cach nhau bang 0,5 la:
A.2. B. 3. C. 1L D. 0.
Cau 96. Cho HS y = f(x) c6 DT (C) nhv. Ménh dé sai la:
A.DT HS dat CD tai x =2. B. DT HS c6 hai diém cuec tri
C.GTCD ctiaHSbang 1. D.Diém M(4;-3) la diém CT ctia DT HS.

A s . o PN A A , 3x -2
Cau 97. Tim giao diém cua hai duong tiém can caa DT cua HS y = 2x T
X+

A. [—l,%j B. (%,—1] C. [E,—lj D. (—l,ij -
23 3 2 2 2 2 2
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Gido vién: NGUYEN MANH CUONG - Dién thoai: 0967453602
Céu 98. HS y = f(x) c6 TXD [-3;4] va DT nhv. Ménh dé duing la: v
A. HS NB trén khoang (—2 ;O).

B. HS DB trén khoang (—1;3). B c
1
A ) . \ . -3 ' E

C. HS DB trén khoang (—3, —2) va (0,2). 7_'2 oj —
D. HS DB trén khoang (-3;2). Afmmmmomog
Cau 99. Hoi DT ciia hai HS y =x° —x* —=5x+2 va y = —x” + 2x -4 ¢6 bao nhiéu di€m chung?

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
CAau 100. Cho HS y = x* - 5x” + 4, nhan xét dung la:
A. HS khong ¢6 GTNN trén TXD. B. HS co6 GTIN trén TXD la 4.
C. HS ¢6 GTLN trén TXD la - @ D. HS c6 GTNN trén TXD la —%
CAu 101. Tim di€m CD ctia HS y = x” +3x* - 9x + 4.

A. 31. B.-3. C. 1. D.-1.

3x—4

Cau 102. Cho HS y = c6 DT (C). Goi M, (x,;y,), M, (x,;y,) 1a hai diém thudc (C) cach déu hai

tiém can caa (C) véi x, <x,. Tinh S=x, —x,.
A.3. B.-3. C.-5. D.5.
Cau 103. Goi M, m 1an lwot 1a GTLN va GTNN cta HS f(x) =~/1+sin x + 1+ cosx. Tinh M —m.

A. 4\/5. B. 3+2\/§. C. «/4+2\/E_1. D. Khong ton tai

Cau 104. Tim m d€ HS y = (m —3)x—(2m+1)cosx NB trén R.

[ 1 [
A. L—4;§J. B. (—oo;éJ. C. [—4;+oo). D. (—oo;—4]u£§;+oo).

Ciu 105. Cho HS y =x* —Z(m2 —m+1)x2 +m—1. Goi m, la GT cta m d€ DT cua HS c6 khoang cach

gifta hai diém CT ngan nhat. Tinh §=3" +2017 + 2m,. (Lam tron két qud dén hang don vj).
A. 2019. B. 2020. C. 2021. D. 2022.
Cau 106. Cho HS y = f(x) cd lim y =aeR;lim y = +; lim y = +o0. Ménh dé sai la:

x—>x0

A.DT ctia HS ¢6 2 TCN va 1 TCD. B. DT cita HSc6 1 TCN va 1 TCD.
C.DTctaHSc6 TCN lay =a. D. DT cia HS c6 TCD 1a x = x,.

Cau 107. Cho HS y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang xét s  |-oo -1 o 1 +00
d&u f'(x), f"(x) nhv. e 5 .

A.HS c6 ding 1 cuctri.  B. GTCT cua HS bang f(-1). (@) - o +

C. HS c6 ding 1 CD. D. GTNN ctia HS bang f(-1).

Cau 108. Cho HS y = %xs +%x2 —2m*x+2 (m#0), tim nhan dinh dang.

A. HS c6 ca CD va CT, 2 diém cyec tri cung ddu khi m <0 va trai dau khi m > 0.
B. HS c¢6 ca CD va CT, 2 diém cuec tri cung dau khi m > 0 va trai dau khi m <0.
C. HS c6 ca Cb va CT, 2 diém cuc trj ludén cung dau véi moi m # 0.

D. HS c6 ca CD va CT, 2 diém cuec tri ludn trdi dau voi moi m = 0.

HS: ham s6; BBT: bang bién thién; DT: d6 thi; DB: dong bién; NB: nghich bién; TCD: tiém can ding 9



TCN: tiém can ngang; GTLN: GT 16n nhdt; GTNN: GT nho nhat; CD: cuc dai; CT: cuc tiéu; GT: GT

Cau 109. Dua vao DT (C) cia HS y=x"-2x*+2, tim m d€ duong thang ——\ v /——
d:y=m+1 cit (C) tai 2 giao diém. 3 d
A.m—>(1;+oo)u{0}. B.me(1;+oo). C.me{Z}. D.me(2;+oo)u{1}. 2

Céu 110. HS y = —2x" + 2017 nghich bién trén khoang nao ? - | G ’ _ 1
A. (—oo;+oo). B. (0;+oo). C. {—%ﬁooj. D. (—oo;O). 1o T f’h

mx’ —(m2 +2)x+2m

Cau 111. Cho HS y = . Khang dinh dtng la :

2 2
X —m

A.DPT cta HS c6 2 TCb va 1 TCN.
B. DT cua HS ¢6 1 TCD va 2 TCN.
C. DT cta HS ¢6 2 tiém cén va giao di€m cua 2 tiém can ndm trén duong th:fmg y=x.
D. DT cta HS ¢6 2 tiém can va giao diém cta 2 tiém can ndm trén duong théng y=-x.
Cau 112. Cho HS (C):y = x* —2x° + 4mx +3 va duong thang d:y =x+3. S§ GT m e Z d&€ d6 thi (C) cat
duong thang d tai 3 diém PB c6 hoanh d6 x,,x,,x, thbaman x* +x,” +x,” <1.
A. 1. B. 2. C.0. D. Vo s0.
Cau 113. Cho HS y =2x* -9m’x” +11m* +1 (m # O), hinh nao dudi ddy md ta chinh xdc nhat DT cta

HS &3 cho.

by O;y ; \ by /— "
S o ~

D © *

Cau 114. Tim m d€ HS y = x* —3mx* —2x +4 NB trén khoang (0;1) va DB trén khoang (3;4).

A LE B.| L2 c LB D.[ 12

6'18 1612 16'18 | 6’12

Cau 115. Tim GTLN ctia HS y = x° —3x” —24x +7 trén [—3;5].

A.15. B. 25. C. 35. D. 73.
Céu 116. Tim GTCT y_, caHS y=x"-3x"+3.

A.2. B.-1. C.3. D. 0.

Cau 117. Cho HS y = f(x) c6 dao ham cdp 2 trén TXD. Goi x, la nghiém cua PT f'(x)=0. Cho cac
ménh dé sau:

(I) Néu f"(x)<0 thiHS y= f(x) dat CT tai x,.

(II) Néu f"(x)=0 thi HS y = f(x) khong dat cuc tri tai x,.

(Il) Néu f"(x)>0 thiHS y= f(x) dat CD tai x,.

Trong cac ménh dé trén, tong s6 ménh dé sai la:

A.2. B. 3. C. 1 D. 0.
Cau 118. Tong s6 TCD va TCN ctia HS y = zx;z
x° =2 ‘x‘ -3
A. 3. B. 2. C.5. D. 4.

10 TXD: tap xac dinh; nhv: nhw hinh vé&; PT: phwong trinh; PB: phan biét; m 1a tham s6



Gido vién: NGUYEN MANH CUONG - Dién thoai: 0967453602
Cau 119. Cho HS y =[x’ -3x-3| ¢6 DT nhv. Trong d6 A va B 14 hai diém

cuee tri ctia HS va c6 toa d6 A(-1;1),B(1;5). Ménh dé sai la:
A.Dbuong théng y=3 cit d6 thi tai 4 diém PB.

B. Duong théng y =5 cat do thi tai 3 diém PB.

C. Duong thang y = % cat do thi tai 4 diém PB.

D. Duong thang y =0 cat d6 thi tai duy nhat 1 diém.

Cau 120. Cho HS y = 2sin® x —/5x. Ménh dé dting la:

A. HS NB trén khoang (—«;0) va DB trén khoang (0;+«). B.HSDB trén R.

pid = e e e e e e = = ==

C. HS DB trén khoang (—«;0) va NB trén khoang (0;+w). D.HSNB trén R.
Cau 121. S6 GT nguyén ctia m > -5 dé€ HS y = §x3 —(3m+1)x* =2(m+2)x+2m -3 c6 hai diém cuc tri

déu nho hon 2 1a:

A.10. B. 9. C.7. D. 6.
Cau 122. Tim m d€ HS y = mX—% NB trén khoang (2;+w).
x—m
A. (—oo;—2). B. (—oo;—2]. C. (—oo;—2)U(2;+oo). D. (—oo;—2]u[2;+oo).
Cau 123. Cho HS y = — 2 6 DT (C). Khing dinh sai la:
X —4x+m
A.(C)c61TCN va2 TCD néu ~12 # m < 4. B. (C) c6 1 TCN va 2 TCD V.
C.(C) c6 1 TCN la truc Ox, 1 TCD néu m = 4. D. (C) chi ¢c6 1 TCN néu m > 4.
Ciu 124. HS y = x° - 3x* + 3x + 2 NB trén khoang:
A. Khong cé. B. (1;+). C. (—o;1). D. R.

Cau 125. Cho HS y = — . Khing dinh dtng 1a:
2017 x

A.DTctaHSc6 TCNla y=1, TCD1la x=2017. B.DTcta HSc6 TCN la y=-1, TCD la x =2017.
C.DTctaHSc6 TCNla y=0, TCDla x=2017. D.DPTcuaHSc6 TCNIla y=0, TCDla x=0.

Cau 126. Cho HS trung phuong y = f(x) c6 daoham la f'(x)=x(x*—a’) (a=0). Ménh dé dung la:

A.HS y = f(x) c6 duy nhat 1 diém cuc tri. B.HS y = f(x) c6 GTCD la f(-a).

C.HS y= f(x) c6 GTCT la f(a). D. Khong thé két luan vé so cyec tri caa HS.

Cau 127. Cho HS y = f(x) lién tuc trén R va cé BBT nhv. Khang z |-00 0 1 a 4o
dinh dung la: 1) - 0 -0 4+ 0 -

A. HS NB trén khoang
B. HS NB trén khoang

(—o0;1) va (2;+m). +oo
(—0;0) va (0;1) va (2;+). 7 \ / \_m
C. HS DB trén khoang (1;+x).
D. HS DB trén khoang (0;2).

3
X

3
A.m=1. B. m e R. C.m=1. D. m<1.

Ciu 128. Tim m dét HS y = ——«* +(2m - mz)x —1 ¢6 2 diém cuc tri.

HS: ham s6; BBT: bang bién thién; DT: d6 thi; DB: dong bién; NB: nghich bién; TCD: tiém can ding 11



TCN: tiém can ngang; GTLN: GT 16n nhdt; GTNN: GT nho nhat; CD: cuc dai; CT: cuc tiéu; GT: GT

Cau 129. SG giao di®m nam phia trén truc hoanh cta hai PT cia HS y= f(x)=x"-3x+1 va
y=g(x)=-3x"+x+1 la:
A. 3. B. 2. C.0. D. 1.

3

Cau 130. S6 GT nguyén cua m >-10 d€ HS y = 7

+7mx* +14x —m+2 NB trén [1;+oo) la:

A.11. B. 10. C.o. D. 8.
Cau 131. Viét PT duong thang di qua 2 diém cuc trj ctia DT ctia HS y = x° — 6x” + 9x — 4.
A y=-2x+2. B. y=6x+12. C.y=x-3. D. y=-3x+1.
Cau 132. Tim GTLN ctia HS y = cosx ++/3 sin x trén [30;45 . (két qud lam tron dén phiin nghin)
A. 3,732. B. 2,000. C.1,932. D. 1,999.

6 DT (C) va diém M[m; 2m -1
m+2

2x -1

Cau 133. Cho HS y =
x+2

jE(C). Goi m, € (=3;0)u[ 4;+0)\{-2} la

GT thuc ctia tham s m dé tdng khoang cach tir M dén TCD ctia (C) va dén duong thang A:y =1 dat
GTNN. C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén trong khoang (m,;2017).

A. 2021. B. 2020. C. 2016. D. 2017.

Cau 134. Cho HS y = f(x) c6 DT nhv, cac diém A, B, C la cac cuc tri ctia 1y
DT ctia HS. Tim m d€ PT |f(x)|=m c6 4 nghiém PB. A(0;1)

65 65 /\
A m=0m=—. B. ——<m«<l1.

ST 6 © @
3
C.m:O;mziE. D. m > 0.
Cau 135. Cho HS y = f(x) c6 PT nhv. Ménh dé dung la:
3 6 3 65

A.HS DB trén (-3;-1)u(3;5). B(_E;_TZ) 0(533)

B. HS DB trén 3;5).

D. HS NB trén (-1;3).

(
C. HS NB trén (3;-2)
Y

S SN

|
2
|
[y
o
8)

2
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